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Tisztelt Közgyűlés! 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy 2021. október 28-án megjelent a TOP_Plusz-3.1.1-21 azonosító számú 

„Megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című felhívás a Széchenyi Terv Plusz 

keretében. A felhívás Nógrád megyére eső keretösszeg 3 204 000 000 Ft, amelyre Nógrád Megye 

Önkormányzata adhat be pályázatot, mint főkedvezményezett. A pályázatban kötelező konzorciumi 

tag a Nógrád Megyei Kormányhivatal. Beadási határidőként 2022. január 31-e van megjelölve, 

ugyanakkor az Irányító Hatóság kérte, hogy a lejárat előtt lehetőség szerint két héttel nyújtsuk be 

pályázatunkat. Így amennyiben lehetőségünk lesz rá, azt megtesszük. A pályázat címe Nógrád 

Megyei Foglalkoztatási Paktum Plussz. 

A pályázat előkészítése jelenleg zajlik, a szakmai előkészítéssel megbízásra került a VANIN Vezetési 

Tanácsadó Kft. A cég nagy tapasztalattal rendelkezik a foglalkoztatási együttműködések területén, 

továbbá a korábbi megyei és helyi paktumokban is együttműködtünk már velük, így megfelelő 

helyismerettel is rendelkeznek. 

A programban jelenleg három konzorciumi taggal tervezünk, a Főkedvezményezett Nógrád Megye 

Önkormányzata, kötelezően bevonandó konzorciumi tag a Nógrád Megyei Kormányhivatal, valamint 

bevonásra kerül a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 

A jelenlegi tervek szerint Nógrád Megye Önkormányzatának feladata a pályázat előkészítése, 

valamint a program teljes időtartama alatt a pénzügyi menedzsment biztosítása, továbbá a 

koordinációs feladatok ellátása. 

A Nógrád Megyei Kormányhivatal feladatai a munkaerőpiaci programok, a célcsoport képzéséhez, 

foglalkoztatásához, foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásához kapcsolódnak. 

A Nógrádi Fejlesztési Ügynökség feladatai a pályázat Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 

együttműködések projektrészhez kapcsolódnak, továbbá a projektmenedzsmenti és szakmai 

koordináció tevékenységeket látnak el. 

A pályázat legkésőbb 2022. január 31-ei beadását követően március hónap folyamán megkötésre 

kerül a támogatási szerződés. 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati 

javaslat elfogadására. 

 

Salgótarján, 2022. január 14. 

 

 

Skuczi Nándor 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

a Nógrád Megyei Foglalkoztatási Paktum Plusszal kapcsolatos aktuális döntések 

meghozataláról szóló tájékoztató elfogadására 

 

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése a TOP_Plusz-3.1.1-21 azonosító számú „Megyei 

foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című felhíváshoz kapcsolódóan eddig 

megtett intézkedéseket, a pályázat benyújtását jóváhagyólag tudomásul veszi. 

A Közgyűlés felhatalmazza elnökét és a megyei jegyzőt, hogy a kapcsolódó támogatási 

szerződést kösse meg, melynek megtörténtéről a következő ülésen számoljanak be. 

Határidő: értelemszerű 

Felelős:  Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke 

Dr. Bagó József, megyei jegyző 

 

Salgótarján, 2021. január 27. 

 

 

Skuczi Nándor  

a Nógrád Megyei Önkormányzat 

Közgyűlésének elnöke 

Dr. Bagó József 

Nógrád megyei jegyző 
 

 

 


